

履职尽责为人民 建言献策促发展

——参加阜新蒙古族自治县第十七届人民代表大会第三次会议人大代表分组审议侧记

本报记者 韩春雨

12月21日下午,参加阜新蒙古族自治县第十七届人民代表大会第三次会议的人大代表分组审议县人民政府工作报告以及计划、预算、民生实事、建议办理情况等报告,酝酿选举事项、推荐票决民生实事项目监票人。

真知灼见汇能量,聚智献策谱新篇。分组审议现场气氛热烈,各代表团人大代表以饱满的政治热情、以对党和人民高度负责的态度,认真履行宪法和法律赋予的职权,围绕全县经济社会发展大局畅所欲言,提出了许多具体的意见和建议。大家一致认为,县人民政府工作报告主题鲜明,总结成绩实事求是、客观全面,部署工作重点突出、措施得力,目标任务具体务实、切实可行,是一个求实鼓劲、凝聚民心、催人奋进的报告。智慧与力量迸发,心声与希望交汇。代表们结合实际认真审议,畅谈体会,各抒己见。大家纷纷表示,将进一步增强责任感和使命感,深入研读报告,学

习好、传达好会议精神,结合工作实际,履职尽责,充分反映人民群众的意愿和要求,破解难题,奋力谱写我县高质量发展新篇章。

县人大代表张剑红说:“县长包峰所作的县人民政府工作报告,总结成绩增底气、制定目标提士气、部署工作接地气,完全契合时代要求,精准把握县情实际,全面回应人民期待,是一篇主题鲜明、催人奋进、温暖人心的好报告。”

张剑红说:“报告主要体现了三个特点:一是站位高远。县人民政府工作报告通篇贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想,通篇展现了县委、县政府推动经济社会高质量发展的政治担当、政治能力、政治水平。二是成绩斐然。县人民政府工作报告全面客观总结了2023年克服多重困难挑战所取得的成绩,体现了人民群众的期盼和愿望。三是措施得力。县人民政府工作报告提出的措施具有很强的前瞻性、指导性、操作

性、连续性。泡子镇将认真贯彻县‘两会’精神,紧扣阜新创建‘两市四区’行动和‘百十一’奋斗目标,进一步凝聚合力、增强动力,为‘提能增效优环境、跃级晋位当排头’强县目标贡献力量。”

县人大代表丁熙若说:“县人民政府工作报告为全县在新起点上加快发展描绘了宏伟蓝图。报告主题鲜明、立意高远、内涵丰富、目标明确、措施得力,非常切合我县实际,对今年乃至今后一个时期我县的经济社会发展具有很强的指导性。”

丁熙若说:“作为一名来自基层医院的人大代表,我在深受鼓舞的同时,也对肩上的责任有了新认识。县人民政府工作报告中关于卫生健康的一组组翔实的数据,对我触动最大,让我直观地感受到一年来我县卫生健康水平的提升。同时报告也对卫生健康事业的发展提出了新要求。今后,我将结合自身工作实际,把报告精神带到工作中,落实到行动上,为

我县卫生健康事业稳步发展作出贡献,提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。”

县人大代表吴广宾说:“今天,在认真听取、审议了县人民政府工作报告及各项报告后,我既欣慰又振奋。报告再一次明确了企业的发展方向,再一次鼓舞了企业发展信心。”

吴广宾说:“作为一名来自基层企业的人大代表,我特别关注企业经营环境相关内容。近年来,我县在人才引进、科技强企等领域取得了巨大成就。相信县委、县政府一定能进一步借鉴一线城市的先进经验,帮助企业转型升级,使企业更好地发展。在下一步工作中,我将结合自身工作实际,全力开展好各项工作。同时,充分发挥人大代表的作用,广泛联系群众,积极建言献策,反映社情民意,把本次会议精神落到实处,为实现富民强县的目标作出自己的贡献。”

县委党校讲师为我县科级干部上国防教育课

增强国防观念 筑牢国家安全防线

本报讯(记者 王东旭 李司佳)为进一步强化党政干部国防观念,引导年轻干部提升政治站位,厚植爱国情怀,推进全民国防教育走深走实,12月15日,县委党校高级讲师韩丽丽为我县科级干部上了一堂精彩纷呈的国防教育课。

韩丽丽以《加强国防意识,牢固国

家安全防线》为题,通过什么是国防、我国国防面临的主要形势、我国公民的国防权利和义务等内容,从理论到实践、从国际到国内、从历史到现实,深刻分析了当代中国国内外安全形势,讲述了国防战略对于国防发展的重要意义,总结了国防建设的经验成果,引导大家不断增强国防意识、忧患意识,当一个心

系国防、情注边防的有心人。

此次授课进一步增强了我县科级干部的忧患意识和国防观念,同时希望他们结合自身岗位职责做到关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防,以更高的站位、更实的举措积极作为,以实际行动为国防和军队现代化建设贡献力量。

学思想 强党性 重实践 建新功

县教育局开展主题教育专题党课

上党课强党性 推动主题教育走深走实

本报讯(记者 李司佳 实习生胡扬正)为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,确保主题教育在全县教育系统见行见效,近日,县教育局党组邀请县委党校副校长徐娟娟,为局党组成员及各基层学校党组织书记、党务工作者等190人,讲授“深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持高标准高质量开展好主题教育”专题党课。

党课围绕开展主题教育的重大意义、重要内容、目标要求等三个方面进行了深入阐述,既有理论高度,又有实践深度,观点鲜明、内容丰富,具有很强的思想性、指导性和针对性,为全县教育系统党员干部认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想提供了内生动力。

创建文明城市 争做文明人



统计信息

1至11月份
全县限上单位社会消费品
零售总额同比增长21.4%

本报讯 今年1月份至11月份,全县19户限额以上单位(含非法人单位1户)社会消费品零售总额汇总总量累计实现5.6692亿元,逐月累加增速同比增长21.4%。其中:批发业社会消费品零售额累计实现4.16735亿元,同比增长27.3%;零售业社会消费品零售额累计实现1.42882亿元,同比增长42.8%;住宿业社会消费品零售额累计实现613.9万元,同比增长23.3%;餐饮业社会消费品零售额累计实现116.4万元,同比增长195.4%。(包臣贺)

11月份
全社会用电量同比增长11.93%

本报讯 今年11月份,全社会用电量1.6825亿千瓦时,同比增长11.93%;累计全社会用电量17.2565亿千瓦时,同比增长10.79%。11月份,本地区工业用电量1.012亿千瓦时,同比增长13.78%;累计本地区工业用电量10.9363亿千瓦时,同比增长14.75%。(周平平)

县实验小学举行纪念毛泽东诞辰130周年活动 传承伟人精神 汲取奋进力量



12月19日,县实验小学举行“中国出了个毛泽东”纪念毛泽东诞辰130周年主题活动。学校一至六年级家长代表和学生代表参加活动。

纪念活动通过序曲“东方红”和“雄关漫道”“中流击水”“换了人间”等三个篇章,回顾了毛泽东为中国人民不懈奋斗的光辉一生。

金子涛 陈玉娟 报道

本周天气以晴为主

22日开始气温逐渐回升

本报讯 本周天气以晴为主。气温21日持续偏低,22日开始逐渐回升,最高气温-3℃,最低气温-24℃;风向21日以偏北风为主,其他时间以偏南风为主,平均风力3级到4级。

近三天天气预报:22日,晴,西南风

2级到3级,-24℃~-7℃;23日,晴间多云,西南风2级到3级,-20℃~-7℃;24日,晴,西风2级到3级,-19℃~-6℃。

县气象局提醒有关部门及广大市民,煤气、煤炉取暖要注意保持室内通

风,避免一氧化碳中毒等安全问题;加强种养殖大棚温度调控,预防棚内作物和动物冻害发生;加强供水、供暖、供气、供电等设施保护,预防管道爆裂等事件。

(县气象局)